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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 76 с., 7 рис., 10 табл., 2 додатки, 22 джерела. 

ТВЕРДІ КОРИСНІ КОПАЛИНИ, КЕРН, ГЕОЛОГІЧНИЙ РОЗРІЗ, 

СВЕРДЛОВИНА, ГІРСЬКА ПОРОДА, ДОЛОТО, АЛМАЗНА КОРОНКА, 

ПАРАМЕТР РЕЖИМУ, ЗАЛІЗИСТИЙ КВАРЦИТ, БУРИЛЬНА ТРУБА. 

Сфера застосування розробки – проектування комплексу робіт, що 

пов’язаний із розробкою технології буріння пошукових та розвідувальних свер-

дловин малого діаметру на тверді корисні копалини. 

Об'єкт розроблення – технологічні та технічні аспекти буріння свердло-

вин малого діаметру для умов пошуку та розвідки залізистих кварцитів в тов-

щах анізотропних магматичних порід (на прикладі ділянки Криворізького залі-

зорудного басейну, геологічної формації – Український кристалічний щит). 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка прогресивної технології бурін-

ня розвідувальних свердловин (на прикладі типового геологічного розрізу Кри-

ворізького залізорудного басейну), споруджуваних в товщах порід, представле-

них осадовим чохлом та кристалічними формаціями. 

Новизна одержаних результатів – обґрунтовано конкретні питання визна-

чення складу колонкового набору та підбору прогресивного породоруйнівного 

інструмента з визначенням раціональних параметрів режиму буріння, що уне-

можливлюють, або зводять до мінімуму вірогідність зенітного та азимутально-

го викривлення стовбура свердловини. 

Практичні результати – розроблено прогресивну технологію буріння све-

рдловин для умов розвідки залізистих кварцитів в товщах анізотропних порід, 

схильних до інтенсивного викривлення стовбура свердловини, що може бути 

впроваджена на ділянках з однойменними геологічними умовами. 

Практична значимість кваліфікаційної роботи – завдяки реалізації розро-

блених в роботі рішень може бути досягнуто суттєве підвищення ефективності 

проведення пошуково-розвідувальних робіт для складних гірничо-геологічних 

умов, орієнтованих на типові геологічні розрізи Криворізького залізорудного 

басейну, геологічної формації – Український кристалічний щит. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Пошук та розвідка нових горизонтів покладів залізовміщуючих руд та 

мінералів є складовою частиною програми розвитку гірничо-видобувного ком-

плексу України. 

2. Розроблені в технічному проекті спорудження свердловин рішення  ба-

зуються на даних щодо геологічного розрізу, фізико-механічних параметрів 

гірських порід і технологічних вимог до буріння, умов залягання водоносних 

горизонтів та ін. 

3. При розробці проекту було виконано: вибір основного та допоміжного 

бурового обладнання та інструменту, обґрунтовано принципи підбору породо-

руйнівного інструменту і бурильної колони. 

4. Для запобігання ускладнень при бурінні свердловин, викликаних гео-

логічними умовами та можливістю виникнення передумов викривлення стов-

бура свердловини, здійснено: вибір конструкції свердловини, обґрунтування 

технологічних параметрів режиму буріння у поєднанні із засобами механізації 

та автоматизації. 

5. Визначено методи та прийоми застосування технічних засобів і техно-

логії буріння по корисній копалині. 

6. Виконано: перевірочний розрахунок потужності привода верстата та 

перевірочний розрахунок вантажних пристроїв. 

7. В проекті розглянуті питання: приготування та очистки промивальної 

рідини, гідравлічного розрахунку промивання свердловини, постачання буро-

вих установок та способу електропостачання. 

8. Виконано обґрунтування заходів по попередженню негативного впливу 

бурових робіт на геологічне середовище та визначено заходи з охорони праці на 

об’єктах ведення геологорозвідувальних робіт на прикладі правил безпеки при 

виконанні бурових робіт. 
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